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Ο Πατριάρχης Ρουμανίας στην έναρξη της 
Διεθνούς Συνάντησης Ορθοδόξων Νέων στην 
Τιμισοάρα
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Με τη συμμετοχή  3.500 και πλέον νέων ξεκίνησε η Διεθνής 
Συνάντηση Ορθοδόξων Νέων (ITO) 2023, στο Πάρκο των 
Ρόδων στην Τιμισοάρα. Τα επίσημα εγκαίνια 
πραγματοποιήθηκαν σήμερα το απόγευμα της Πέμπτης 31 
Αυγούστου 2023 στην κεντρική πλατεία της Τιμισοάρα από 
τον Πατριάρχης Ρουμανίας κ.κ. Δανιήλ και τη συμμετοχή του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Βανάτου κ. Ιωάννη.
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Την εκδήλωση μεταδίδει ζωντανά ο τηλεοπτικός σταθμός Trinitas TV

Στην εκδήλωση που πραγματοποιείται κάθε χρόνο από το 2014, με ένα διάλειμμα 
δύο ετών λόγω της πανδημίας, συμμετέχουν νέοι 16 έως 35 ετών από όλες τις 
Επισκοπές του Πατριαρχείου Ρουμανίας (συμπεριλαμβανομένων των ρουμανικών 
κοινοτήτων σε όλη τη χώρα και εκείνων της διασποράς), αλλά και νέοι από το 
Οικουμενικό Πατριαρχείο, από τις Ορθόδοξες Εκκλησίες της Αλεξάνδρειας, της 
Αντιόχειας, της Ιερουσαλήμ, της Βουλγαρίας, της Γεωργίας, της Πολωνίας, της 
Αλβανίας και από την Ορθόδοξη Εκκλησία στα εδάφη της Τσεχικής Δημοκρατίας 
και της Σλοβακίας.

Φέτος με απόφαση της Διαρκούς Ιεράς Συνόδου εκπροσωπείται και η 
Εκκλησία της Ελλάδος με πολυμελή αντιπροσωπεία νέων υπο τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. 
Γεώργιο. 
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Διαβάστε: Η Εκκλησία της Ελλάδος στη Διεθνή Συνάντηση Ορθοδόξων Νέων στη 
Ρουμανία

Οι προηγούμενες εκδόσεις πραγματοποιούνταν κάθε χρόνο, ξεκινώντας το 2014. Η 
συνάντηση στην Τιμισοάρα έρχεται μετά από ένα διάλειμμα δύο ετών λόγω της 
πανδημίας. Η επόμενη έκδοση θα διοργανωθεί στο Βουκουρέστι.
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Η 7η Διεθνής Συνάντηση Ορθοδόξων Νέων έχει ως κεντρικό θέμα το βιβλικό χωρίο 
«Υμείς φίλοι μου εστέ» (Ευαγγέλιο Κατά Ιωάννην 15,14). Με άξονα το κεντρικό 
αυτό θέμα θα πραγματοποιηθούν διάφορες εκδηλώσεις:  το συνέδριο της 
Ολομέλειας, εκπαιδευτικά εργαστήρια, εκθέσεις και δημιουργικές 
δραστηριότητες, ενώ θα γίνουν και πολλές παράλληλες εκδηλώσεις, όπως 
συναυλίες, ξεναγήσεις και παρέλαση όλων των αντιπροσωπειών στους κεντρικούς 
δρόμους της πόλεως.

Το πρόγραμμα της φετινής συνάντησης μπορείτε να το δείτε εδώ .

Οι εκδηλώσεις θα ολοκληρωθούν την Κυριακή 3 Σεπτεμβρίου με  Αρχιερατικό 
Συλλείτουργο την Κυριακή 3 Σεπτεμβρίου.

Πηγή/Φωτογραφία: Basilica.ro Mircea Florescu
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